
ROČNÍK  XII. CENA: zadarmo ČÍSLO: 4 

 

      

  

 

      

     

   

      

  

   

     

      

 

Či sa nám to páči alebo nie, každý z nás je pôvodcom 
odpadu a podľa spomínaného nariadenia sme povinní zapojiť sa do 
systému zberu komunálnych odpadov v obci, užívať zberné nádoby 
zodpovedajúce systému zberu komunálnych odpadov v obci, ukladať 
zmesový komunálny odpad, oddelene zbierané zložky komunálneho 
odpadu a drobné stavebné odpady na miesta určené obcou a do 
zberných nádob zodpovedajúcich systému zberu komunálnych odpadov 
v obci.  

V Cinobani sú vytvorené podmienky na separáciu odpadov, 
avšak z nasledujúcich čísel vyplýva, že sa našim občanom do separácie 
akosi nechce. V roku 2015 sa v našej obci vyzbieralo 380,34 ton 
odpadov. Z toho predstavuje zmesový komunálny odpad 336,29 t, 
papier 2 t,  sklo 9,51 t, plasty 20,35 t,  kovy 1,12 t. Presnú štatistiku 
a evidenciu vedie na oddelení životného prostredia Ing. Lívia 
Bračoková. „V horizonte posledných rokov zisťujeme, že napriek 
zvyšujúceho sa počtu dostupných nádob na triedený odpad a termínom 
vývozov triedeného odpadu to ide v Cinobani so separáciu dole vodou. 
Občania netriedia. V tejto súvislosti je nutné zdôrazniť, že Obec za 
vývoz zmesového netriedeného komunálneho odpadu platí! Suma 
faktúr sa odvíja od množstva, čo znamená, že pri dôslednejšom triedení  

 

PRISPEJTE  AJ  VY  K  SKVALITNENIU  OBSAHU  VAŠICH  NOVÍN 

1. januára 2016 vstúpil do platnosti nový zákon o odpadoch. Z dôvodu zmien v zákone bolo vypracované nové VZN o spôsobe nakladania 
s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Cinobaňa, ktoré poslanci Obecného zastupiteľstva v Cinobani 
schválili na svojom zasadnutí 30. júna. Účinné je od 15. júla 2016 z čoho vyplýva povinnosť našich občanov riadiť sa ním. 
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by sme mohli znížiť množstvo  komunálu, a tým aj ušetriť“, dodáva.  
V rokoch 2013 a 2014 sme spoločne z celkového percenta odpadov 
zaplatili za viac ako 87%, pretože separovaný zber tvoril iba niečo viac 
ako 12% z celkového počtu ton. V minulom roku to bolo ešte horšie. Ak 
si to dobre prerátate, zmesový platený zber tvoril v našej obci 88,41% 
a separovaný necelých 12%!   

A tu sa naskytá otázka, prečo je to tak?! Sme tak 
zaneprázdnení inými povinnosťami, že nemáme čas? Alebo tak leniví, 
že sa nám nechce? Či máme nedostatok informácií o separácii 
odpadov? Alebo tak hlúpi!? Zrejme je to u každého inak. Keď však 
otvoríme daňový výmer so sumou za KO, všetci spoločne nadávame 
nad vyčíslenými eurami. A pritom je to tak jednoduché. Separujme!  
Česť tomu malému percentu obyvateľov, ktorí si svoj život bez 
separácie nevedia predstaviť. Ale to nestačí! Pokiaľ si túto povinnosť 
neosvojí väčšina, pokiaľ na nenaučíme dôslednému prístupu 
k triedeniu, čo znamená, že nestačí len odkladať papierové letáky, lebo 
za ne dostaneme servítky či kotúčik WC papiera! Aj toto sa novým 
zákonom a VZN obce zmení. Podrobnejšie vysvetlenie nám poskytla 
Ing. Bračoková v nasledujúcich riadkoch.   

Pokračovanie na str.2  
 

 

Foto: archív obce   
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OOBBEECCNNÝÝ  ÚÚRRAADD  IINNFFOORRMMUUJJEE  

(ne)SEPARUJEME!  

Pokračovanie zo str.1  
 

„Cieľom nového zákona  je priblížiť 
Slovensko  k smerniciam a štandardom 
Európskej únie, viac odpadov separovať, 
recyklovať, účinnejšie bojovať proti čiernym 
skládkam, ale aj zaviesť poriadok 
a transparentnosť vzťahov. Zákon má ambíciu  
znížiť množstvo odpadov zneškodňovaných 
skládkovaním, a to najmä zavedením 
a uplatňovaním rozšírenej zodpovednosti 
výrobcov štandardným spôsobom.“ 
Jedným z najvýznamnejších prínosov nového 
zákona o odpadoch je financovanie triedeného 
zberu vyhradených výrobkov 
(elektrozariadenia, batérie a akumulátory, 
obaly, vozidlá, pneumatiky, neobalové výrobky) 
v obciach formou  rozšírenej zodpovednosti 
výrobcov (RVZ). RVZ znamená  povinnosť 
výrobcu vyhradeného výrobku  postarať sa 
o svoj výrobok počas celého životného cyklu, 
teda aj o odpad, ktorý z výrobku vznikne. 
Výrobca vyhradeného výrobku znáša všetky 
finančné náklady  spojené so zberom, 
prepravou, prípravou na opätovné použitie, 
zhodnotením, recykláciou. V praxi to znamená, 
že vystavené faktúry za vývoz triedeného 
odpadu bude obci preplácať spoločnosť ENVI-
PAK a.s., Bratislava, člen združenia RVZ. Od 
1.7.2016 nebude mať obec s vyseparovaným 
odpadom žiadne náklady.  

 

  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Podnet od čitateľky: 
„Tento rok sme si dali urobiť nové hroby na cintoríne 

v Katarínskej Hute. Obrubu, pomník. Keď sme minule prišli 
k hrobom, zhrozili sme sa. Náhrobný kameň aj pomník boli 
nahrubo pokryté pokosenou trávou a blatom. Nechcem kritizovať 
aktivačných pracovníkov, ktorí kosia cintorín, chcela by som touto 
cestou len poprosiť, aby to robili trochu šetrnejšie. Pomník, ktorý 
sme platili, nás stál dosť veľkú sumu a pri prípadnom poškodení, 
napríklad od skaliek, ktoré odlietajú pri kosení, by nám nepreplatili 
žiadnu záručnú úpravu.“ Erika Petrášová, Katarínska Huta. 
 

O odpoveď sme požiadali správcu cintorínov Karola Alberta:  
 

„Cintoríny v našej obci musíme niekoľkokrát do roka 
kosiť. Na narastenú trávu nás v mnohých prípadoch upozorňujú aj 
samotní občania. K tomuto by som chcel vyjadriť svoj pohľad na 
vec. V prvom rade si naši kosci dávajú maximálny pozor a svoje 
stroje samozrejme pri hroboch nepúšťajú do vysokých obrátok. 
Avšak si musia aj občania uvedomiť jedno, že v okolí svojich 
hrobov si musia sami udržiavať poriadok. To znamená 
nenechávať poza hroby sklenené nádoby z vyhoretých kahancov, 
staré kytice a pod. Kosci vo vysokej tráve nemajú šancu 
priesvitné sklo zbadať. A pritom v našich cintorínoch sú všade 
kontajnery, kam treba odpad hádzať, a nie poza ploty a po 
jarkoch! Každý rok pred sviatkom všetkých svätých tieto priestory 
musíme čistiť.  
Je trend okolie hrobov vysypať štrkom, aby menej rástla tráva. 
Väčšinou to občania robia na jeseň, keď je blato alebo už tráva 
tak nerastie. Touto úpravou však považujú všetko za vyriešené. 
Neskôr údržbu zanedbávajú, kedy dochádza k opätovnému 
zarasteniu trávou a skalky už nevidno. Pravidlom je, že občania 
neodpracú ani hlinu po výkopových prácach pri kopaní nového 
hrobu. Navŕšená zemina zarastá trávou atď. Chápem obavu 
čitateľky, ale zároveň dodávam, že to častokrát nie je iba našou 
vinou. Ak sa budú občania častejšie sťažovať, pristúpime k tomu, 
že sa cintoríny kosiť pomedzi hroby nebudú.“    
 

 

Správca dane oznamuje občanom, že daňové povinnosti mali byť 
uhradené do 30.6.2016. V mesiaci august budú občanom, ktorí si 
nesplnili daňovú povinnosť, zasielané výzvy a následne exekúcie. Viac 
informácií dostanete alebo v prípade vyššej sumy žiadosti o splátkový 

kalendár môžete vybaviť u pani Eriky Spodniakovej na obecnom úrade.  

Chcete byť informovaní o dianí v obci? Dochádzate do zamestnania alebo 
školy mimo obce, domov sa vraciate neskoro popoludní, a preto nepočujete 

hlásenia miestneho rozhlasu? Obec Cinobaňa vám ponúka   bezplatné 
služby:   

SMS KONTAKT a E-MAIL KONTAKT 
 

Na vami určený telefonický alebo e-mailový kontakt vám budeme bezplatne 
zasielať dôležité hlásenia miestneho rozhlasu (napr. odstávka elektriny, 
vody, plynu a pod.), informácie obecného úradu, pozvánky na kultúrne 
alebo športové podujatia organizované v našej obci. Viac informácií na 
našej webovej stránke www.cinobana.sk, písomne  
silvia.ocovanova@cinobana.sk alebo osobne na obecnom úrade. 

 

„Obec má v súčasnosti na zber 
komunálnych a separovaných zložiek 
podpísanú zmluvu so Združením obcí  pre 
likvidáciu odpadu Poltár. Iba táto zberová 
spoločnosť môže v našej obci vykonávať zber 
separovaných zložiek, ako sú: papier, sklo, 
plasty, kovy a komunálny odpad. Mobilný zber 
papiera sa v našej obci viac realizovať nebude, 
nakoľko obec môže mať podpísanú zmluvu len 
s jedným odberateľom na jednu komoditu. 
Novinkou je zber použitých jedlých olejov 
a tukov, ktoré bude vykonávať spoločnosť 
Brantner Gemer Rimavská Sobota mobilným 
zberom,“ upresňuje Ing. Lívia Bračoková.  
Ďalším z cieľov nového zákona je zamedziť 
trestnej činnosti spojenej s výkupom kovov, ako 
napr. krádeže kovov, poškodzovanie majetku 
a ohrozovanie či dokonca poškodzovanie 
zdravia. Zákon nastavuje prísnejšie podmienky  
zberu a výkupu kovových odpadov, ako tomu 
bolo doposiaľ. Medzi nové pravidlá patria: 
bezhotovostný platobný styk, odvádzanie dane 
podľa osobitného predpisu, certifikované váhy, 
monitorovanie priestoru kamerovým systémom 
najmenej po dobu 14 dní. Prevádzka Službyt 
Klinčok v našej obci už nepôsobí ako zberná 
spoločnosť kovových odpadov, preto obec 
zabezpečila 3 zberné kontajnery – červené 
1100 litrové na zber kovov, ktoré budú 
umiestnené v Cinobani za kultúrnym domom,  
v Katarínskej Hute pri CBA a v Turičkách pri 
požiarnej zbrojnici. 

 
 

 

  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Všetky ostatné zbery či objemného odpadu, 
nebezpečného odpadu, elektroodpadov 
ostávajú nezmenené. 

Významnou novinkou je povinnosť 
fyzickej  alebo právnickej osoby nahlasovať 
čiernu skládku, a to buď obecnému úradu 
alebo Okresnému úradu Poltár, odbor 
starostlivosti o ŽP. 

Z uvedených zmien je vypracované 
nové VZN č. 7/2016 o spôsobe nakladania 
s komunálnymi odpadmi a drobnými 
stavebnými odpadmi na území obce Cinobaňa. 
VZN je zverejnené na webovej stránke obce 
www.cinobana.sk, ako aj na úradnej tabuli 
obecného úradu. „V najbližších dňoch Obec 
zverejní na svojom webovom sídle podrobný 
všeobecne zrozumiteľný popis celého systému 
nakladania s komunálnymi odpadmi  vrátane 
triedeného zberu v obci.“ dopĺňa na záver pani 
Bračoková. 
 Vymenované, vyčíslené, účinné. 
Ešte chýba pomyselná fajka pri slove 
naplnené. To už je na nás občanoch. Výsledok 
nášho spoločného snaženia ukážu štatistiky na 
začiatku roka 2017. Či sme čítali pozorne, či 
sme sa zamysleli a či sme urobili krok alebo aj 
dva v ústrety separácii, či sme zmenili svoje 
myslenie a nečakali len na tých druhých.  
Pretože všetko to  bude mať význam iba vtedy, 
ak začneme každý od seba! A hneď. Nielen od 
zajtra!  

Pripravila Silvia Očovanová  

 
 

 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

PETÍCIA občanov obce Cinobaňa požadujúcich odčlenenie 

obce Cinobaňa z okresu Poltár do okresu Lučenec, vzhľadom na 
dlhodobé neriešenie nepriaznivej dopravnej situácie, ktorá vznikla 
v dôsledku zrušenia existujúcej železničnej dopravy, nedostatočnej 
autobusovej prepravy a katastrofálneho stavu cestných komunikácií II. 
a III. Triedy. Uvedený stav spôsobuje problémy obyvateľov obce a jej 
ďalšieho rozvoja.  
Petíciu môžete podporiť svojim podpisom 6. augusta 2016 od 8.00 – 
12.00 hod. na verejných priestranstvách: v Cinobani pri kultúrnom 
dome, Katarínskej Hute a v Turičkách pri autobusových zastávkach. 
S petičnými hárkami budú poslanci oslovovať občanov aj vo svojich 
volebných obvodoch.  
 

http://www.cinobana.sk/
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NACISTICKÉ  

INFERNO  
 

Nedávno na autobusovej zastávke ma 
oslovil starší pán (obyvateľ našej obce) so slovami: 
„Dokedy ešte budete vo vašich článkoch velebiť 
Červenú armádu a Slovenské národné povstanie?“ 
Už by ste s tým mohli prestať!“ Prekvapilo ma to, 
pokiaľ viem, tento pán sa ešte donedávna dobre že 
nie poltehlou búchal do hrudníka – aký je on 
komunista! Po výmene názorov na udalosti po roku 
1939 som si spomenul na staré príslovie, že „každé 
zlo je na niečo dobré“, pretože ma inšpirovalo na 
napísanie tohto článku. My, čo poznáme dejinné 
udalosti spred 70-75 rokov, vieme písať aj o iných 
udalostiach než len o SNP. Napríklad o vzniku 
a existencii „Slovenského vojnového štátu, 
samostatnosti a slobode slovenského ľudu“. 14. 
marca 1939 Slovenský Krajinský snem na nátlak 
Nemecka vyhlásil nezávislosť Slovenska od 
Československa. Podľa Ústavy z 21. júla 1939 sa 
nový štát volal „Slovenská republika“, ktorý sa snažili 
ľudácki zradcovia ovenčiť vždy svätožiarou „božej 
vôle“ alebo „nezištného priateľstva a pomoci 
hitlerovského Nemecka“. Ako sa tieto „blahodárne“ 
účinky prejavovali v skutočnosti? 18.-23. marca 1939 
Slovenský štát uzavrel s Nemeckou ríšou „ochrannú 
zmluvu“, podľa ktorej Nemecko prebralo ochranu nad 
vnútorným zriadením a územnou integritou Slovenska 
na 20 rokov. V druhom bode zmluvy sa hovorilo: „Aby 
sa účinne prejavila ochrana prevzatá Nemeckou 
ríšou, budú nemecké ozbrojené sily oprávnené 
zriaďovať kedykoľvek vojenské zariadenia a mať 
v nich posádky v takej sile, ako uznajú za nutné“. 
Hitlerovci toto svoje právo aj v plnej miere využívali, 
a to jednak pri prepadnutí Poľska (1.9.1939) 
a Sovietskeho zväzu (22.6.1941). 

Jednou z farizejských organizácií ľudáctva 
bola aj Hlinkova garda (HG). Jeden z vedúcich 
predstaviteľov slovenského fašistického kléru, biskup 
Vojtaššak, povedal na obhajobu tejto ozbrojenej 
formácie: „Otázka ochrany národného socializmu, 
Kristovými zásadami pokrstená a premiesená, len 
osožiť môže nášmu ľudu a medzi ním aj pracujúcemu 
kňazstvu“. Aj sa pod to podpísal: biskup Vojtaššák, 
člen HG. 

Nemecké gestapo (tajná polícia) všade 
používalo na zločineckú činnosť aj Pohotovostné 
oddiely Hlinkovej gardy (POHG), napr. na Vianoce 
1944 „na sviatok lásky“ vraždili vo Vápenke 
v Nemeckej pod vrchom Farkašovo, kde do pecí 
hádzali matky, ktoré v náručí mali svoje malé deti. 
A pritom sa ľudáci oháňali slovami „národ“ a hovorili o 
„svetlej budúcnosti slovenského národa“. 

Práve v súvislosti s týmito zverstvami 
znovu a ešte dôraznejšie nám vystupuje do popredia 
historická funkcia Slovenského národného povstania, 
hrdinstvo partizánov a všetkých bojovníkov proti 
fašizmu. Veľký význam nespočíva len v hrdinskom 
boji proti hitlerovskej presile, proti pancierovým SS-
divíziám, ale aj proti príslušníkom klérofašistickej 
zradcovskej kliky ako vykonávateľom hitlerovskej vôle 
na Slovensku. V tom je veľký obrodný a historický 
dosah, ako aj pevná vôľa nerozborného bratstva 
slovanských národov, a napokon i veľké žriedlo 
národnej hrdosti slovenského ľudu. 

Jozef Varga  

POZVÁNKY NA PRIPRAVOVANÉ PODUJATIA  

 

V prvej polovici septembra sa Cinobaňa konečne dočká vlastnej knihy. Pracoval na 
nej autorský kolektív okolo Jula Jarábeka. Jej názov Cinobaňa fakty a obrazy 
napovedá, čo v jej obsahu bude možné nájsť. Zozbierané fotografie (je ich viac ako 
tristo) sú rozdelené do piatich kapitol a ich podrobné popisy sú doplnené aj textami 
z obecných kroník. Prvá kapitola sa venuje Cinobani do roku 1945. Druhá mapuje 
premeny obce za socializmu, čitatelia si v nej budú môcť pripomenúť zmeny, ktorými 
Cinobaňa prešla za posledných približne 70 rokov. Zmenilo sa toho naozaj veľa. 
Tretia a štvrtá kapitola pojednáva o Katarínskej Hute a Cinobanskej Maši, ktoré majú 
takisto bohatú a zaujímavú históriu. No, a napokon v poslednej kapitole sa autori 
venujú vzniku a fungovaniu roľníckeho družstva v Cinobani a neskôr spoločného JRD 
Cinobane a Turíčiek. Sme presvedčení, že kniha poteší každého Cinobančana, 
každého rodáka i sympatizanta obce. 
 

Formát knihy je 170x240 mm, bude mať približne 350 až 400 strán a váhu viac ako 
jeden kilogram, pretože bude vytlačená na kvalitnom kriedovom papieri. Ohľadom 
predplatného (a teda možnosti výhodnejšej kúpy) sa informujte na obecnom úrade 
u Silvii Očovanovej. Predpokladaná predajná cena je 15,00 € (v predpredaji 12,00 €). 
Knihu bude možné kúpiť aj v Lučenci (kníhkupectvá Dováľ a Golem) či na 
www.martinus.sk.  
 

To všetko od 10. septembra, kedy bude kniha v Cinobani oficiálne predstavená. 

 

http://www.martinus.sk/
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OHLIADNUTIE ZA UPLYNULÝM MESIACOM 

 

Podujatie organizovala Obec 
Cinobaňa a konalo sa na futbalovom ihrisku 
CŠK v Maši. Sami by sme však nič nezmohli, 
keby nebolo ochotných dospelákov, ktorých 
myšlienka zorganizovať zábavné predpoludnie 
pre deti nadchla. Preto hneď v úvode ďakujeme 
za spoluprácu vedeniu a pedagógom Základnej 
školy s materskou školou v Cinobani, členom 
Dobrovoľného hasičského zboru Cinobaňa, 
vojakom Krasnogvardejcom z Košíc, členkám 
Slovenského červeného kríža z Cinobane, 
Katarínskej Huty a Lučenca, policajtom 
z obvodného oddelenia z Poltára, majiteľovi 
a chovateľovi koní z Hrnčiarskej Vsi,  
poslancom obecného zastupiteľstva, 
zamestnancom obecného úradu 
a dobrovoľníkom. 

Všetko sa začalo o desiatej hodine 
dopoludnia. Prichádzajúce deti si preverili sily 
a schopnosti v súťažno - zábavných 
stanovištiach, kde získavali farebné pečiatky a 
za ne sladkosti a drobnú hračku.  
Nápaditý program pripravili pedagógovia zo ZŠ  
s MŠ.                                            

Počas celého dňa mali svoje 
stanovište pre deti aj členky SČK. Pri nich si 
okrem zábavy mohli deti preveriť aj svoje 
vedomosti z oblasti prvej pomoci. Počas 
horúceho dňa sa postarali aj o pitný režim pre 
deti aj dospelých. Studená vodička z výdajníka 
padla na zdravie.   

V rámci svojej služby prišli deti 
pozdraviť aj členovia Policajného zboru z 
okresného mesta Poltár. Zdržali sa asi hodinku, 
ale pozornosť detí zaujali. Chlapci si zastrieľali 
aj slepými nábojmi zo samopalu. 

 

Foto: Silvia Očovanová a Michal Garaj  

 

Asi najväčší úspech u detí mali 
členovia domáceho Dobrovoľného hasičského 
zboru. Pozornosť na seba pútali hasičskou 
sirénou! Pre deti pripravili stanovište s malou 
striekačkou a terčom, deti si vyskúšali prilby aj 
"šoférovanie" hasičského auta. Najväčší úspech 
však mali ukážky zásahov. Prečo? Po uhasení 
kontrolovaného požiaru obrátili svoje vodné 
striekačky smerom k nebu. Padajúce kvapky sa 
razom stali príjemným osviežením pre všetky 
prizerajúce sa deti. Tie výskali a dožadovali sa 
osvieženia až dovtedy, kým v hasičskom aute 
neostala ani kvapka navyše.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zaujímavú atmosféru dotvorili svojou 
účasťou aj vojaci Krasnogvardejci z Košíc v 
dobových uniformách. Pri nich si mohli deti 
zastrielať zo vzduchovky a pozrieť dobové 
zbrane. Počas dňa rozdávali deťom sladké 
cukríky.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Na konci podujatia dorazili aj koníky 

z Hrnčiarskej Vsi a smelé deti povozili na 
svojich chrbtoch. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O občerstvenie v podobe chutného 
guľášu pre všetkých organizátorov a 
účastníkov sa postarali zamestnankyne 
obecného úradu, ktorým „šéfoval“ Ivan Hauer.  
 

DEŇ DETÍ v Cinobani 
4. júna 2016 

 

To v Cinobani už dávno nebolo! Dospelí sa dohodli, spojili svoje 
sily a pripravili pre všetky deti zaujímavé podujatie pri príležitosti 
ich medzinárodného dňa. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ďakujeme sponzorom: Emil Ferko - firma IZOFEMA Čebovce, rodina Káková z Maše, 
rodina Karáseková z Cinobane, Pavol Urbančok z Cinobane, Jaroslav Lacko Fiľakovo    

Stránku Obce 

Cinobaňa 

nájdete aj na 

sociálnej sieti: 
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V banskom múzeu v Kremnici 

 

V dnešnej pretechnizovanej dobe to 
bol riskantný počin, ktorý sa nemusel stretnúť s 
podporou a pochopením. Avšak cinobanský 
divák nesklamal. Ba práve dokázal, že 
technické vymoženosti nenahradia čaro 
okamihu, nevystihnú pravú chuť prežitej chvíle, 
nezachytia kúzlo (ne)vypovedanej myšlienky 
tak, ako to dokázali naši divadelníci.  
Všetci herci v absolútnom nasadení, či už po 
prvýkrát alebo s predošlými skúsenosťami, 
dokázali divákov okamžite od prvej chvíle 
vtiahnuť do deja. Postupne sa podľa scenára 
objavovali na javisku známe tváre, a predsa 
úplne iné. Publikum reagovalo, chvíle smiechu 
vystriedalo ticho napätia, ktoré v okamžiku v 
dôsledku stále dynamického deja prepuklo v 
nadšený potlesk pochopenia. 

Hra slovenského dramatika Ferka 
Urbánka "Už sú všetci v jednom vreci"  

aj napriek tomu, že je zasadená do doby 
minulého storočia a opisuje vzťahy v 
meštiackej rodine bohatého mešťana 
Opatrného, je až príliš aktuálna aj v našej 
dobe. Veď téma lásky, peňazí, malých 
intrigánstiev, lakomstva, nádejí a sklamaní, keď 
hrdinov dobieha vlastná minulosť a boja sa 
budúcnosti, keď dokážu pre vidinu bohatstva 
zapredať vlastnú dušu, je témou, ktorú mnohí 
poznajú.  

Ďakujeme všetkým, ktorí akoukoľvek 
mierou prispeli k tomu, že na dosky 
cinobanského kultúrneho domu sa opäť vrátila 
kultúra v divadelnej podobe.  
Ďakujeme všetkým divákom za potlesk a 
vážime si záverečný STANDING OVATION.  
Tešíme sa na reprízy a naštudovania nových 
divadelných hier. Pretože MY sme ešte 
neskončili!                    Foto: Zuzana Očovanová 

Členovia mladého divadelného súboru HrCiNa (hŕstka cinobanských nadšencov) pod vedením 
režisérky Mgr. Vladimíry Albertovej sa podujala na neľahkú cestu. Znovuobnoviť zašlú 

divadelnú slávu v Cinobani. Prvú divadelnú premiéru mali 24. júna 2016 v kultúrnom dome. 

DIVADELNÁ PREMIÉRA 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZVANIE 

OD STAROSTU 
  

Predposledný školský deň pozval 
starosta obce Jozef Melicher do obradnej 
siene obecného úradu úspešných žiakov 
základnej školy a predškolákov z materskej 
školy, aby im vyjadril uznanie za celoročnú 
prácu a reprezentáciu školy a obce a malým 
škôlkarom odovzdal vysvedčenia za úspešné 
absolvovanie predprimárneho vzdelávania.  
 

Ocenení žiaci: 
Eva  Sa lvová ,  1 .A .  
Adam Jančo ,  4 .  r očn í k  
Dom in i ka  Gondeková,  7 .  ročn ík  
Sandra  Gonosová ,  8 .  r očn í k  
Dan ica  T ó thová ,  9 .  r očn í k  
Adr iana  Me l i cherová ,  9 .  r očn í k   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V závere milého podujatia starosta 
obce vyjadril svoje  poďakovanie 
predovšetkým pedagógom a rodičom 
ocenených žiakov.  „Sme hrdí na to, že v 
našej obci vyrastajú šikovné a múdre deti, 
ktoré ju dobre reprezentujú v okrese, kraji, v 
celej našej vlasti.“ Zároveň všetkým deťom a 
žiakom zaželal príjemné prežitie letných 
prázdnin. 
 

ČO TO HUČÍ?! 
 

Keď prechádzam dedinou, vždy ma teší pohľad na pekne upravené 
zelené plochy, na upravené námestie a chodníky v centre obce. Celá 
obecná zeleň je upravená len vďaka koscom, ktorým by sme mali byť 
vďační. Je to ťažká práca, ktorá vyžaduje veľké fyzické úsilie. 
Predstavte si mať na sebe zavesený postroj a ochranné prvky vážiace 
dva kilogramy. V rukách kosačka, ktorá zase váži takmer šesť 
kilogramov. Aj napriek obrovským horúčavám musíte mať oblečené 
dlhé nohavice a dlhé rukávy, aby vás ochránili pred možným zranením 
a porezaním. Takto vystrojený budete  4 hodiny robiť monotónny pohyb 
zo strany na stranu, štyri dni do týždňa. Väčšina z nás by to asi 
dobrovoľne nezvládala. 

Prácu musia navyše zo zdravotného hľadiska, aby sa vyhli obrovským 
horúčavám, vykonávať v skorých ranných hodinách.  O „príjemných 
prekvapeniach“ v tráve, ako sú kamene, papiere, sklo či dokonca psie 
exkrementy ani nehovoriac. Myslite na týchto ľudí nabudúce, keď sa 
vám nebude chcieť upratať po vašom miláčikovi alebo keď ráno 
nadávate, že vás opäť ruší zvuk kosačky. Okrem zelene v obci sa 
starajú aj o trávnaté plochy vo všetkých cintorínoch. Práve pre veľkú 
rozlohu všetkých plôch sa nezastavia celú sezónu, no napriek tomu je 
tráva neustále upravená.  Ďakujem preto všetkým ľuďom, ktorí sa 
podieľajú na úprave zovňajšku verejných priestorov – starajú sa 
o kosenie trávy, polievajú kvety, zbierajú papiere a pod.  Vďaka nim sa 
nemusíme hanbiť prejsť po dedine a užívať si krásny  
pohľad okolo seba.                                                                                                                                     

Simona Albertová 
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Halič, 
22.4.2010  

TTÝÝMMTTOO  
  

ŽŽIIJJEE  NNAAŠŠAA  ŠŠKKOOLLAA    

 

Viac informácií  a  fotografi í  na:  

www.zscinobana.edu.s k  

Foto: archív ZŠ 
 

 

Ako sme získali ďalší titul ZELENEJ ŠKOLY 

Znova nastal čas hodnotiť posledné dva roky práce v Zelenej škole. A bolo toho dosť! Téma 
energia bola vyčerpaná takmer do bodky. 
 

Čo bolo našim hlavným cieľom v rámci 
Environmentálneho akčného plánu? Znížiť spotrebu 
energie (elektrina, plyn) v základnej škole do 
konca júna 2016 o 5%. Tento cieľ sme pomocou 
aktivít, a samozrejme snahy nás všetkých, zdarne 
splnili. Aktivity, ktoré sme organizovali za posledné 
dva roky, boli rôzne. Od výchovno – vzdelávacích, 
cez zábavné, poučné až po verejnoporospešné. Hneď 
na úvod sme si vytvorili svoje vlastné kolégium, 
zložené v prvom rade zo žiakov – dobrovoľníkov, 
ďalej v kolégiu participovali pedagógovia – PaedDr. 
Machavová ako koordinátor a PaedDr. Zoková ako 
zástupca koordinátora. Nesmeli chýbať ani 
nepedagogickí zamestnanci – školník p. Abelovský 
a hospodárka – p. Garajová. Rodičia boli zastúpení p. 
Karásekom a p. Hegyim.  
      Ďalšou aktivitou bolo stanoviť si Ekokódex, 
ktorý tvorili žiaci kolégia na svojich pravidelných 
zasadnutiach a jeho myšlienkou bola úspora energie.  
 

Ekokódex Zelenej školy s témou – ENERGIA 
 

- Po skončení práce vypíname svetlo, televízor, 
počítač. 
- Používame energeticky úsporné žiarovky.  
- Ak nemusíme, nesvietime, odostrieme závesy 
a žalúzie.  
- Zatvárame chladničku. 
- Varíme s pokrievkou. 
- Zuby si neumývame pod tečúcou vodou. 
- Vetráme krátko, ale intenzívne. 
- Separujeme elektronický odpad a baterky. 
- Využívame odpadový materiál na druhotné využitie.  
- Rovesnícky sa vzdelávame.  
- Informujeme o našich výsledkoch verejnosť.  
- Dopĺňame webovú stránku školy.  
 

Aktivít, ktoré sme si stanovili s cieľom 
splnenia stanovených úloh, bolo veľa a počas 
realizácie plnenia témy sme vymýšľali aj mnohé 
ďalšie. Napríklad jednou z prvých aktivít bolo 

vytvorenie skupiny „Energeťákov“, ktorá mala za  

úlohu kontrolovať triedy počas prestávok – vetranie 
v triedach , vypnuté svetlá, v zimnom období meranie 
teploty v triedach a na chodbách. Taktiež mala na 
starosti rovesnícke vzdelávanie – príprava akcií pre 
spolužiakov s cieľom rozšíriť si obzor vedomostí 
z oblasti šetrenia energiou. Časté boli aj návštevy 
v materskej škole, spoločné akcie s detičkami, ktoré 
boli zábavné, ale aj poučné.  
     Ďalšou  aktivitou bolo zapojenie sa školy 
do ďalšieho ročníka projektu Recyklohry a do zberu 
starých bateriek. Dosť prácna, ale o to zaujímavejšia 
bola aktivita – výroba reflexných fólií za radiátory. 
Táto aktivita mala poučný charakter. Chceli sme 
ukázať deťom, akým spôsobom sa dá ušetriť teplo 
v triedach. Používali sme staré fólie, obaly z čokolád, 
viečka z jogurtov.... 
     Hádam úplne najpútavejšou bola aktivita – 
návšteva Energolandu v elektrárňach v Mochovciach. 
Infocentrum Energoland je vybavené najnovšími 
interaktívnymi a zobrazovacími technológiami, 
atraktívnym spôsobom približuje návštevníkom 
všetkých vekových kategórií príbeh sveta energie od 
vzniku vesmíru až po blízku budúcnosť.   

O všetkom, čo sme v téme Energia robili 
,sme sa snažili informovať spolužiakov  
prostredníctvom násteniek, rozhlasu, školského 
časopisu, ale aj širšiu verejnosť prostredníctvom 
stránky školy, v miestnom rozhlase a v obecných 
novinách. Žiaci vyrábali plagáty, pracovné listy, na 
hodinách prírodovedy a fyziky vyrábali rôzne výrobky, 
robili pokusy s elektrinou, a samozrejme, stále viedli 
rozhovory o tom, aká je energia pre nás dôležitá 
a hľadali možnosti jej šetrenia.  
V júni teda prišli k nám dve konzultantky zo Zelenej 
školy, ktorým členovia kolégia predstavili našu 
dvojročnú prácu a ukázali areál, pochválili sa so 
všetkým, čo v škole máme – znovuobnovenú 
fontánu, zberné nádoby na dažďovú vodu, 
zrekonštruovaný bazén na jazierko – zásobáreň 
dažďovej vody, náš skleník, kvetinové záhony, 

bylinkovú špirálu, pocitový chodník... 

Boli  komunikatívni a naše konzultantky 
ich veľmi pochválili. O dva týždne sme 
dostali mail, v ktorom nám slávnostne 
oznámili, že sme splnili všetky podmienky 
na to, aby sme dostali v poradí už štvrtý 
titul Zelenej školy. 
      No u nás nastala ešte jedna 
významná zmena. Po dlhých 16-tich 
rokoch práce v oblasti environmentálnej 
výchovy – spolupráce so Stromom života, 
Živicou, po 9-tich rokoch práce v Zelenej 
škole nastupuje  nová, mladšia generácia, 
ktorá vystrieda na poste koordinátorky 
a zástupkyne koordinátorky dlhoročné 
členky kolégia – p. Machavovú a p. 
Zokovú. Funkciu koordinátorky prijala 
mladá kolegyňa Bc. Marcela Gelieňová 
a jej pomocníčkou bude Mgr. Pupalová. 
Samozrejme, že práca „starých“ 
koordinátoriek nekončí, stále budeme 
nápomocné, budeme radiť, participovať, 
no mladé sily prinesú novú energiu, 
nápady .... 

Držíme im palce, aby sme 
s úspechom vykročili do ďalšieho 
dvojročného obdobia – na cestu za už 
piatym titulom Zelenej školy.                                                                                                     
 

PaedDr. Ľubica Machavová 
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Mimoškolská výchova a vzdelávanie tvoria významnú oblasť 
formovania všestranne rozvinutého človeka v súlade s cieľmi našej 
modernej spoločnosti a to predovšetkým rozvíjaním jeho tvorivých síl 
a schopností. Tento proces má svoje osobité črty, ktoré treba rešpektovať. 
Predovšetkým si musíme uvedomiť, že oblasť mimoškolskej výchovy 
a vzdelávania má zasiahnuť čo najširšie vrstvy obyvateľstva, že je 
potrebná mnohotvárnosť a obsahová všestrannosť foriem; ďalej je 
potrebné rešpektovať povahové črty a individuálne záujmy vzdelávajúcich 
– čitateľov. 

Osobitne sa zdôrazňuje, že formy mimoškolskej výchovy 
a vzdelávania sú určené pre všetky vekové, sociálne, národnostné 
a profesionálne skupiny občanov, z čoho vyplýva to, že naša obecná 
knižnica vo svojej činnosti plne rešpektuje tieto kategórie výchovno-
vzdelávacieho procesu. Totiž od pozitívnych vzťahov k poznaniu, 
obsiahnutého v knihách, vedie cesta k pozitívnym vzťahom ku knižnej 
kultúre.  

Lenže cesta ku knihám a knižniciam, obzvlášť na Slovensku, 
bola zdĺhavá. Nie je náhodné, že starovekí Babylončania, Gréci, 
Egypťania, Asýrčania, Rimania, Arabi a iné národy sa stali priekopníkmi 
knižnej vzdelanosti. Poznali spoločenský význam knižných zbierok, ktoré 
si zakladali a vypestovali k nim obdivuhodnú úctu. Starostlivosť o knihy 
a knižnice u viacerých z týchto národov patrila k najčastejším 
povinnostiam panovníkov. Napríklad v starom Egypte volali knižnice 
„liečebňami duše“ a Arabi ich pomenovali „domami múdrosti“. 

Na našom území do 15. storočia nemohli vyrásť osobitne veľké, 
ale prinajmenšom iba väčšie knižné zbierky, ktoré obyčajne boli 
v osobitných miestnostiach a označovali sa názvom „libraria“. Poväčšine 
to boli chrámové, farské, kláštorné, súkromné a začiatky školských 
knižných zbierok. Pokračovanie nabudúce.  

 Spracoval: Jozef Varga 
Zdroj: Dejiny Slovenska a Kronika ľudstva     

 
 

ŽIJEME TU A SPOMÍNAME 
 

„Žijeme len raz, práve tu a práve teraz“, spieva sa v pesničke. Ale 
„Ty tu už nie si.“ 
A  pesnička je šitá na teba, na tvoju radosť zo života, spontánnosť, 
ochotu pomáhať iným a nemyslieť na seba, povedať dobré slovo, 
ale aj pravdu priamo do očí. Jednoducho živel – oheň – voda – 
slnko. 
21. august  - v kalendári  meno Janka – spomíname si s troškou 
nostalgie. Bolo to včera – nedávno – 20 rokov? Sedeli sme 
v mládežníckom klube a vyberali spolu hudbu: „Bude dosť rýchla? 
Nie, dáme pomalú? Túto !“ Milovala si Čajkovského B-MOL. 
Nacvičili sme tanečné zostavy, estrádne pásma, učila si nás 
gymnastiku, cvičenia so stuhou, s loptou, so šatkou. Boli sme 
mladé, bezstarostné, pochabé a svet bol pre nás gombička. 
Prišli lásky – manželstvá – a naše deti.  Bolo treba budovať  
materskú škôlku. Ty si nám ich v nej vychovala a oni Ťa zato tou 
svojou malou dušičkou zbožňovali a milovali, lebo si bola pre ne 
„MOJA PANI UČITEĽKA“. A potom to prišlo – Československá 
spartakiáda  ženy – 1980-1985. Naše spoločné vystúpenia boli 
našim sviatkom. Nezabudnuteľné chvíle – Praha – Strahov . 
Žijeme len raz, a my  práve tu a teraz. Spomíname na Teba, 
oslavujeme Tvoje meno a ... ďakujeme. Chýbaš nám, Jani... 

„Tvoje ženy“ 
 

Týmto  článkom chcem, aby sme si my - ženy, ktoré sme cvičili 
spartakiádu v osemdesiatich rokoch, spomenuli na našu cvičiteľku 
Janku Hauerovú. Nechcem, aby to bolo na výročie smrti, ale na 
oslavu jej mena. Lebo ona s M. Precnerovou nás nacvičovala už aj 
na rok 1990, ale prišla revolúcia a nič sa nekonalo. 

Oľga Gabľasová 
 

DAROVALA ĎALŠIE KNIHY DO 

KNIŽNICE  
 

Mária Miadoková od Ondrov z Cinobane dáva na vedomie svojim 
rodákom, že vo svojej tvorbe poézie a prózy pokračuje ďalej. Hoci 
choroba ovplyvnila jej účinkovanie , nevzdáva sa. V zbierkach pre 
dospelých vydala knihu „ Modrý hrnček“, 
ktorá je spomienkou na detstvo, obdobie vojny, mladosti 
a dospelosti. Je otvorenou spoveďou poetky o živote celej rodiny. 
Je to prvá próza, ktorá je bohatá na cit, skúsenosti, radosti i pády. 
Peknou zbierkou je aj 215-stranové dielko: „Povesti dávne 
spoznávaj.“ Obsahom je veršovaná spomienka na mestá a dedinky, 
na ich pamätihodnosti, ku ktorým sa viažu legendy a povesti 
z rôznych kútov krásneho Slovenska. Do verša dať pravdivý obsah 
povesti je dosť náročné. Poetke sa to podarilo výstižne aj dejom.  

Obsahom na túto knihu nadväzuje 
ďalšia s názvom: „Nájdené povesti.“ 
Vydané boli v roku 2016. Aj rodnej 
obci Cinobaňa, venovala 
spomienkové legendy, o ktorých 
počula od svojich rodičov a starých 
rodičov. Je to pekný dokument 
o ďalších obciach a meste z tohto 
kraja. Knihu venovala ako dar do 
miestnej knižnice a je možnosť aj jej 
zakúpenia. Naša rodáčka praje 
všetkým čitateľom príjemné čítanie. 

 

Mária Švikruhová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HHIISSTTÓÓRRIIAA  AAKKOO  ŽŽRRIIEEDDLLOO  NNAAŠŠEEJJ  

IINNŠŠPPIIRRÁÁCCIIEE  IV. časť 

 
Neopakovateľné chvíle prežívame pri stretávaní s dejinnými 
udalosťami, ktoré nás informujú o histórii nášho národa od 
stredoveku až po súčasnosť. Aj týmito článkami na pokračovanie 
chceme, aby sa aj prostredníctvom nich pestovala u našich 
spoluobčanov veľká zodpovednosť k spoločným národným 
hodnotám.  

 

Nasledujúce čís lo  Cinobanského 

občasníka vy jde  na pre lome mes iacov  

september a október 2016. Informácia pre 

dopisovateľov: Uzávierka čísla XII/5 je do 

1 6 . s e p t e m b r a .  

NAPÍSALI  STE NÁM 

 

KKAADDEERRNNÍÍCCTTVVOO    

HHOOLLIIČČSSTTVVOO  
 

Vladimíra Skypalová 
 

Objednávky na: 0944 694 122 
 

O t v á r a c i e  h o d i n y :   
p o n d e l o k  a ž  p i a t o k   
od: 8,00 hod.  do: podľa objednávok 
 

Kaderníctvo sa nachádza v budove zdravotného strediska 

v Cinobani na Banskej ulici č. 102/78.  

INZERCIA 

 
Materiál: bavlna 
 

Dámske: biela farba, 
veľkost i  S -XXL 
 

Pánske: šedá farba, 
veľkost i  M-XXL  
 

Cena: 6,50 EUR/ ks  
 

Info na obecnom úrade. 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

  

 

   

 

  

  

   
   

   

 

 

 

 

   

   

    

   

  

  

 

 

    

  

   

 
  

                          

    

  

Dňa 2.7.2016 sa konala členská schôdza CŠK. 
Na schôdzi bol prítomný aj starosta obce Jozef 
Melicher. Dohodli sme sa, že nový ročník 

2016/2017 začnú mužstvá žiakov a dorastu a mužstvá prípravky. O, ,A´ mužstve sa ešte 
rozhodne podľa toho, či bude dosť hráčov. Taktiež sme sa dohodli, že najbližšie valné 
zhromaždenie sa uskutoční do začiatku súťaže, aby sa zvolil nový výbor CŠK Cinobaňa.  
Vyzývame všetkých športovcov, ktorým nie je ľahostajná situácia v cinobanskom športe, aby 
sa zapojili do štruktúr CŠK. Bola by veľká škoda, keby v našej obci zanikol taký šport, ako je 
futbal. O tri roky si pripomenieme 100 rokov prvej písomnej zmienky o založení futbalového 
oddielu v Cinobani. Dúfam, že futbal v Cinobani nezanikne. Je ľahké niečo zrušiť, ale je 
veľmi ťažké znovu obnoviť. Náš športový areál je jeden z najkrajších v okresoch Lučenec a 
Poltár. Bola by veľká škoda, aby nemal svoje využitie. Aby ho naši rodičia, starí rodičia 
vybudovali, museli odpracovať tisíc brigádnických hodín, poväčšine vo svojom voľnom čase. 
Je len na nás, ako sa zachováme, či budeme ďalej zveľaďovať to, čo nám naši rodičia 
zanechali alebo to necháme chátrať.           
 

ŽIACI: Adam Deme, Kristián Bartoš, Vojtech Oláh, Marek Hatalčík, Erik Kováč, Rastislav 
Fodor, David Hronec, Marcel Oláh, Michal Berky, Daniel Uhorskai, Maroš Oláh, Braňo 
Deme, Štefan Oláh, Rinaldo Deme, Marek Berky, Peter Boroš, 
DORAST: Fodor Matej, Blažek Milan, Berky Marek, Olah Roland, Lauko Ján, Deme Peter, 
Berky Nikolas, Hlaváč Radovan, Radič Miroslav, Čonka Erik, Šulek Miroslav, Szabó Adrián, 
Šalamon Štefan, Puška Radko, Boroš Peter, Cibuľa Patrik, Szabó Jiří, Urbančok Jakub, 
Oláh Silvio/ vedúci mužstva: Vojtech Šereš, tréner: Radoslav Berky  

,,A´´ MUŽSTVO:  Michal Ozgiyn, Michal Garaj, Tomáš Kiš, Martin Šulek, Jozef Suja, 

Dušan Poliak, Patrik Studený, Pavol Gereg, Ján Molokáč, Filip Borovička, Peter Berky, 
Marek Berky, Denis Deme, Ľubomír Čomaj, Michal Palík, Andrej Palík, Peter Vantruba, 
Matej Kurčík, René Oláh, Milan Pisár, Marek Španielka, Vojtech Šereš, Miroslav Sabolík, 
Patrik Čierny, Denis Cibuľa, Radoslav Berky, Juraj Šlichta, Ivan Klima, Ján Gombala, 
Ladislav Kliment, Róbert Berky, Marian Laurenčík/ vedúci mužstva: J. Palík, hrajúci 
tréner: Pavol Hrnčiar 
 

R OZ L OS OVA NIE  /  J E SE Ň  20 16  

ŽIACI:  21.08.16 Začiatok 13:30 Lovinobaňa – Cinobaňa/  

27.08.16 Začiatok 12:00 Kokava nad Rimavicou - Cinobaňa  
04.09.16 Začiatok 13:00 Cinobaňa – Vidina 
11.09.16 Začiatok 13:00 Hrnčiarske Zalužany – Cinobaňa 
18.09.16 Začiatok 12:30 Cinobaňa – Mýtna  
25.09.16 Začiatok 11:00 Málinec - Cinobaňa  
02.10.16 Začiatok 12:00 Cinobaňa – Tomášovce 
08.10.16 Začiatok 11:00 Cinobaňa - Lovinobaňa 
16.10.16 Začiatok 11:30 Cinobaňa – Kokava nad Rimavicou 
22.10.16 Začiatok 11:00 Vidiná – Cinobaňa 
  

DORAST 4. liga:   21.08.16 Začiatok 13:30 Nenince - Cinobaňa  
28.08.16 Začiatok 13:30 Radzovce - Cinobaňa  
01.09.16 Začiatok 15:30 (štvrtok) Tomášovce - Cinobaňa  
03.09.16 Začiatok 13:00 Cinobaňa - Bušince  
11.09.16 Začiatok 13:00 Hrnčiarske Zalužany - Cinobaňa  
15.09.16 Začiatok 15:30 (štvrtok) Cinobaňa - Tisovec 
17.09.16 Začiatok 12:30 (sobota)Cinobaňa - Kokava nad Rimavicou 
25.09.16 Začiatok 12:30 Jesenské - Cinobaňa  
01.10.16 Začiatok 12:00 (sobota) Cinobaňa - Dudince 
09.10.16 Začiatok 12:00 Veľký Krtíš - Cinobaňa  
15.10.16 Začiatok 11:30 (sobota) Cinobaňa – Dolná Strehová  
23.10.16 Začiatok 11:30 Kalinovo - Cinobaňa  
29.10.16 Začiatok 11:30 (sobota) Cinobaňa - Málinec 
 

,,A´´ mužstvo 6. liga MOLC:  07.08.16 Začiatok 16:30 Rapovce – Cinobaňa 
14.08.16 Začiatok 16:30 Cinobaňa – Boľkovce    
21.08.16 Začiatok 16:30 Stará Halič – Cinobaňa   
28.08.16 Začiatok 16:30 Halič – Cinobaňa  
04.09.16 Začiatok 15:30 Cinobaňa – Vidiná    
11.09.16 Začiatok 15:30 Hrnčiarske Zalužany – Cinobaňa   
18.09.16 Začiatok 15:00 Cinobaňa – Podrečany 
25.09.16 Začiatok 15:00 Biskupice – Cinobaňa 
01.10.16 Začiatok 14:30 Cinobaňa – Kokava nad Rimavicou ,,B´´ 
09.10.16 Začiatok 14:30 Mýtna – Cinobaňa  
16.10.16 Začiatok 14:00  Cinobaňa – Buzitka  
22.10.16 Začiatok 13.30 (sobota) Uhorské – Cinobaňa   
30.10.16                Začiatok 13.30 Cinobaňa – Lovinobaňa                 Pripravil Julo Palík 
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Magda léna  Demjanová ,  

M i ros l av  Rad ič ,  Anton  
Novek ,  Ján  Fa l ťan ,  

Emí l i a  B i e la ,  Da l ibor  Gazdík ,  

E lena  Hr iňová  
  

Česť  ich  svet le j  pamiatke.  

 

V mesiacoch  júl a august sa dožívajú 
životných jubileí 

 

 Anna MELICHEROVÁ (Cinobaňa)  

 Pavel SLIŽKA  (Cinobaňa) 

 Milan SEGEČ  (Kat. Huta)  

 Peter HÉDL  (Kat. Huta) 

 Viera KORIMOVÁ (Cinobaňa) 

 Emília MELICHEROVÁ (Cinobaňa) 

 Štefan FILUS  (Cinobaňa) 

 Amália STEHLÍKOVÁ (Cinobaňa) 

 Jozef HERGEL  (Maša) 
 

 

Mnoho zdravia, šťastia, spokojnosti 
a pohody v kruhu blízkych prajú členovia  

komisie pre občianske záležitosti pri  
OZ v Cinobani. 

    
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Zuzana Slováková a Boris Jančo 
G r a t u l u j e m e !   

 

Ján Oláh,  Mart in  Bota ,  
Matúš  Antal ,  Lukáš  Antal ,  
Benjamín  Demjan,  Aneta  
Oláhová,  Michal  Hrbeň ,  
E l i ška  Bútorová,  Chanel  

O láchová ,  Emma Bi l ičová,  
L ív ia  Laurenčíková ,  

Marek  Bota  
  

ŠPORT/C Š K   

 


